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Дакле, светој Српској православној цркви би најпре ваљало да се региструје, ко
гост у хотелу ваљда, па да настави тамо где је стала, но где она застане – застану и
векови, али и њих ваља под хитно регистровати: 800 година у ред пред шалтер,
један по један, па полако: “Добар дан, име и презиме, разлог вашег боравка у
Црној Гори, где сте одсели, колико намеравате да останете, имате ли још шта да
пријавите осим корена, колевке, темеља и прага..?”

  

Верујте, био сам убеђен да у власти и придворицама ни грама мозга, но силно сам
погрешио, признајем: само тешко оболење те суруткасте масе могло је да изнедри
“компромис” звани: регистрација СПЦ у Црној Гори, ко да је реч о трактору а не самој
Црној Гори…

  

Но, нека се наша мила црква региструје, одмах пошто то учини Црна Гора јер ако СПЦ
мора да озваничи постојање ред је да то учине све њене припрате и метохи.

  

Дакле, да се прво упишу у књигу рођених сва наша брда и сињавина милог мора!

  

Да се поброје и региструју сви гробови, сви до једнога, знани и незнани, сваки камен ко
узглавље пострадалим витезовима за веру славну и вољену Црну Гору!
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  Да се прибележи сваки пањ јер под њим су још корени Црне Горе, корени за олтаре извонике срасли…  Сваки темељ под сваком кућом, па још и дубље под темељима јер куће у нам на кућама-кућа прадедовских, а свакој темељац освештан благословом и славом свете Српскеправславне цркве!  Да се утефтери сваки плач новорођеног од памтивека наовамо, јер живљег сведоко одСПЦ нема да смо се рађали и умирали у Црној Гори и за Црну Гору и мило српство!  Да се изјасне и умрли, молим, ко их је оплакао и ко је то служио опела над хумкама?  Какав је то јавашлук и самовоља, бре?!  Како смо то имали неба и земље пре овог неба и земље на расклапање, ко вашарскашатра..?  Молим и да се четири С изјасне по хитном поступку кад су се то и уз чији благословуспели на капе праотачке?!  Да се утврди шта је на њима било пре тога, и због чега- ништа?!  Да се приведу гусле и ставе на муке! Клинови под јаворовину па да признају о коме су топевале кад никога и ничег није било вековима?  За чији рачун су чиниле то “зло” славећи некакво српство и веру православну који су,очигледно, били тек на пропутовању по Црној Гори?!  Вековном пропутовању довека, но то ништа не мења- свако је крив док се не докаже даније Србин!  Кумим вас и молим часни суруткаши – истрајте у намери да се све приведе закону иправди!  Да се региструје света Српска православна црква, па да и ви, мучени, можете ваљанопостојати, јер…  Па, јер вам се ово у чему сад постојите не може регистровати ни као воловска запрега,без ако не пристанете на улогу да сте ви ти који је вуку…  И та прса у која се бусате да сте своји на својему су, нажалост, нерегистрована, знате?  Продисала су уз благовести Српске православне црве, у Црној Гори и ваши прађедова счетири С на капи, капом у кући на темељима куће метохске, крај пања који никакоисчупати не можете јер му корен није под земљом већ на небу- небу срасломе уз олтареи звонике СПЦ!  Цркве у коју кришом с љубављу погледујете колико год се трдули да с мржњом говоритео њој!  Кад схватите да не презирете ви њу јер вам прети већ јер вам се мајчински осмехује –тада ћете продисати плућима човека, а не дахтати ропцем прогоњене звери!  Прогоњене од себе саме…  (ИН4С)  
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